

Psychart24 - művészeti maraton
www.psychart24.hu

Hivatásos és amatőr művészek valamint mentális fogyatékkal élő (art brut) alkotók, immár második alkalommal ragadnak ecsetet és ceruzát, hogy a PsychArt 24 - művészeti maraton keretében képekben fogalmazzák meg, hogyan érzékelik az őket körülvevő világot. Az idei rendezvény központi témája az alternatív valóságok bemutatása. 50 festőállvány, 25 kiló festék, 400 ecset várja az alkotni vágyókat.

A Moravcsik Alapítvány, a Budapest Art Brut Galéria alkotóközösségével közösen, azért döntött a Magyarországon egyedülálló rendezvény lebonyolítása mellett, hogy a művészet kifejező erejét felhasználva hozzájáruljanak a mentális fogyatékkal és lelki betegséggel élők ellen irányuló előítéletek és diszkrimináció csökkentéséhez, a társadalom által, a pszichiátriai betegségek köré emelt falak lebontásához. A Psychart24 első alkalommal 2010-ben került megrendezésre, ahol 180 alkotó, 231 képet készített a rendezvény 24 órája alatt.

A tavalyi sikerek és tapasztalatok alapján, új és nagyobb helyszínen, az ExperiDance Rendezvényházban (Budapest, XIV.ker. Ajtósi Dürer sor 19-21.) kerül lebonyolításra a művészeti maraton, ahol egy időben 50 alkotónak tudnak festőállványt biztosítani a szervezők. A szeptember 30. (péntek) 12 órától, október 1. (szombat) 12 óráig tartó rendezvény különlegessége, hogy a pszichiátriai betegek, nemcsak mint art brut alkotók, hanem mint az esemény szervezői, lebonyolítói is részt vesznek a programban, valamint a Budapest Art Brut Galéria alkotóközösségének tagjai - szükség esetén - segítik az outsider alkotók művészeti munkáját.

Az elkészült alkotásokat október 1-én, 12-13 óra között meg lehet tekinteni a helyszínen, majd a Budapest Art Brut Galéria Művészeti Tanácsa által legjobbnak ítélt képeket a Budapest Art Brut Galériában (1087 Budapest, Kőbányai út 22.) október 18-án nyíló kiállításon mutatják be a nagyközönség részére.

Budapest Art Brut Galéria
www.artbrut.hu

A Budapest Art Brut Galéria célja, megismertetni, elfogadtatni az art brut művészeket és művészetüket a műértő nagyközönséggel, a művész társadalommal és a művészeti élet véleményformáló képviselőivel azáltal, hogy bemutatkozási lehetőséget biztosít számukra. Az alkotók a társadalom több rétegéből kerülnek ki, de fontos azonosság közöttük, hogy egyikőjük sem képzett művész és mindegyikőjük a társadalom valamelyik hátrányos helyzetű csoportjának tagja.

A pszichiátriai ellátásban részesülő személyek, akik a betegségük előrehaladtával egyre nehezebb szociális helyzetbe kerülnek, emberi kapcsolataik beszűkülnek, sokszor még a családjuk támogatását is elveszítik. A betegek jellemző a zárkózottság, bizalmatlanság és az önbizonytalanság. A betegek gyógyulási folyamatára és rehabilitációjára a gyógyszeres és pszichoterápia mellett bizonyítottan jó hatással van a művészi alkotás és a létrehozott produktumok környezet által történt elismerése és elismertetése. Ma már az alkotás és az alkotás folyamata a gyógyítás szerves részévé vált.

További sajtóinformáció:
Budapest Art Brut Galéria

Kovács Emese Mobil: +36 20 825-0237 e-mail: galeria@psych.sote.hu

Budapest Art Brut Galéria
Cím: 1087 Budapest, Kőbányai út 22.
Nyitva tartás: munkanapokon 10-14 óráig